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REUNIÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 

18ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 01 DE FEVEREIRO DE 2024. 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ. 

 

 

 

Ao 1º (primeiro) dia do mês de fevereiro do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dez horas, na Sala João Negromonte Filho – SALA DAS 

SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na Rua 

Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta 

cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, de forma híbrida, 

reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a 

Presidência do vereador ROMERINHO JATOBÁ. O senhor Presidente 

compôs a Mesa com os seguintes convidados: Excelentíssimo senhor 

JOÃO CAMPOS, prefeito da cidade do Recife; Excelentíssimo senhor 

ERIBERTO RAFAEL, vereador e primeiro secretário; Excelentíssimo 

senhor ALDEMAR SANTOS, secretário de Governo da prefeitura do 

Recife. (APLAUSOS). O senhor Presidente abriu os trabalhos lendo o que 

preceitua o Art. 12 da Lei Orgânica do Recife: “A Câmara Municipal do 

Recife reunir-se-á anualmente de 1º de fevereiro a 05 de julho e de 1º de 

agosto a 22 de dezembro”. Em seguida, o senhor Presidente convidou 

todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). O senhor Presidente fez um 
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balanço dos trabalhos legislativos no último ano e desejou um ano de 2024 

de muito trabalho a todos. Agradeceu a presença do prefeito João Campos 

e o parabenizou pela relação harmoniosa com este parlamento. Dando 

prosseguimento, o senhor Presidente convidou o excelentíssimo Prefeito 

da cidade do Recife, senhor João Campos, em obediência ao Art. 54, 

inciso VII da Lei Orgânica do Recife, para ocupar a Tribuna e ler a 

mensagem do Executivo Municipal expondo a situação do Município. O 

senhor prefeito saudou a todos os presentes e destacou a parceria do 

executivo municipal e esta Casa. Trouxe um balanço das ações da 

prefeitura do Recife no último ano, destacando a geração de empregos no 

município e as melhorias na área da educação, ressaltando as vagas de 

creches abertas. Fez um agradecimento à Câmara do Recife pelo repasse 

de recursos ao executivo municipal. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente informou que, segundo o rito regimental desta Reunião Solene, 

a palavra seria dada à liderança da oposição, no entanto, como o líder e o 

vice-líder da oposição justificaram suas ausências, a reunião seguiria. 

Dando continuidade a reunião, o senhor Presidente convidou o vereador 

SAMUEL SALAZAR, líder do governo, para ocupar a Tribuna e fazer suas 

considerações. O vereador cumprimentou a Mesa de autoridades e trouxe 

ações e projetos que foram executados pela gestão municipal durante os 

últimos anos, bem como alguns investimentos que serão feitos neste ano. 

Agradeceu a confiança por desempenhar o papel de liderança do governo 

nesta Casa. Fez leitura de um discurso (cópia anexa aos Anais desta 

Casa). (APLAUSOS). O senhor Presidente convidou todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 
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RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

convocou os vereadores e as vereadoras para se reunirem na próxima 

segunda-feira, dia 05 de fevereiro de 2024, às 10h, em uma Reunião 

Ordinária, conforme Resolução nº 2755/2021, de autoria da Comissão 

Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 

de direito. *********** 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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